

召开工作动员部署会

淄博9月底前基本建成“无证明城市”

淄博3月2日讯 今天,淄博市建设“无证明城市”工作动员部署会议召开。淄博市委常委、副市长宋振波出席会议并讲话。

宋振波指出,建设“无证明城市”,是落实中央决策部署、践行以人民为中心的发展思想的具体行动,是深入推进优化营商环境“一号改革工程”、提升城市形象和美誉度的现实需要,各级各部门要进一步提高站位,切实增强建设“无证明城市”的思想自觉、行动自觉。要准确把握清理范围,精准确定证明免提交方式,加快系统开发和信息共享,争取“无证明城市”建设工作早日完成、早见成效。他强调,各级各部门要把“无证明城市”建设工作摆上重要议事日程,加强组织领导,建立长效机制,营造良好氛围,确保高质量完成改

革任务,让“无证明城市”成为淄博又一张响当当的金名片。

此前,《淄博市建设“无证明城市”实施方案(试行)》公布,依托数据归集和共享,全面推进“减证便民”,尽快实现“法无规定一律取消”和“法有规定无需提交”的“无证明城市”建设目标,方便企业和群众办事创业。按照部署,6月底前,完成“无证明城市应用系统”开发;9月底前,各级行政机关和公共服务机构保留的全部证明事项无需群众提交,基本建成“无证明城市”。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思 通讯员 高赞举 李静

相关链接

“无证明”不等于“零证明”

或不需要证明,而是指淄博市域范围内各级行政机关和公共服务机构,在办理政务服务和公共服务事项时,无需申请人再到本市相关单位开具证明,通过直接取消、数据共享、告知承诺、部门核验等方式实现证明免提交。

在《证明事项实施清单》基础上,淄博市将结合各级各部门提出的数据共享、告知承诺、部门核验等证明事项替代取消方式,汇总形成淄博市《证明事项免提交清单》。经市政府核准后,通过政府门户网站、政务服务平台、有关新闻媒体向社会公布,方便企业、群众查询,广泛接受群众监督。

对能通过部门单位间核验的,畅通核验渠道,通过“无证明城市应用系统”、协同办公系统、实地调查核验等方式进行。按

照《淄博市证明事项核验实施办法(试行)》要求,对可以立即实现部门核验的证明,即时向需求单位提供;对需要按法定程序办理的证明,在规定时间内依法获取证明信息后向需求单位提供。建立“干部代办”工作机制,对于确需申请人提供又暂时无法用其他形式替代的证明事项,由需求单位代办人员接受申请人授权委托,帮助企业 and 群众获取所需证明材料。



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

升温模式渐开启 周末气温再大降

淄博3月2日讯 冷空气影响结束,淄博开启升温模式。不过,本周末有冷空气再度影响淄博,气温降幅达14℃。

今天,北方雨雪消退,新一轮升温过程开启。东北在4日,华北、西北在5日前后气温会出现一个小高峰。

5日开始,受新一股冷空气影响,东北率先降温。6日,华北、黄淮等地也将有明显降温,气温起伏明显。中央气象台预计,整体来看3月上旬,北方地区的气温起伏变化较大,公众要注意调整着装,谨防感冒。

根据预报,3-4日淄博气温回升,5-6日受低层冷空气影响气温下降,7日起缓慢升温。具体预报为:3日,多云,西南风4~5级阵风7级,3~15℃;4日,晴间多云,南风3~4级,4~18℃;5日,阴,南风转东北风3~4级,6~20℃;6日,阴,最高气温降至6℃,最低气温只有0℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 张萌萌

周五晚可免费 观看吕剧《罗帕记》

淄博3月2日讯 3月5日晚7点半,张店区星光地方戏剧社将在淄博剧院为广大戏迷爱好者带来一出大型古装吕剧《罗帕记》,感兴趣的市民可于当天上午9点凭身份证到淄博剧院领取免费门票(每人仅限一张)。

张店区星光地方戏剧社成立于2014年6月,先后创作或排演了50余个文艺节目和20余个古装戏、现代戏,创作的西寨梆子《悦来店》荣获第九届淄博文学艺术奖,吕剧《清廉村官》荣获张店区社会主义核心价值观文艺展演一等奖。剧社成立以来,先后五次被评为市级“优秀民间剧团”,截至目前,剧社共演出600余场次。

按照防疫规定,观众入场须佩戴口罩,携本人身份证登记真实信息,体温测量合格后方可入场。另外,为保护未成年人身体健康,剧场谢绝未成年人入场。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰

淄博北部又多一条通往省会快车道 济高高速计划明年建成通车

淄博3月2日讯 今天下午,记者从济南至高青高速公路(济高高速)高青段施工现场了解到,目前高青段各项工程正在全力推进,计划于2022年建成通车。

今天下午,记者来到位于高青县青城镇的济高高速高青段施工现场看到,工程车辆来往频繁,工人正在有条不紊地施工,现场一派热火朝天景象。

记者在现场看到,这条高速跨广青路的立交桥,正在紧张施工,10多座桥墩已经竖立在广青路两侧,高高垒起的路基向东西两侧延伸很远。

据悉,济高高速工程全长94.3公里,高青境内长42.6公里。该建设项目起自济南市历城区东郭村西的济南绕城高速公路二环线东环段上(唐王南互通南侧),向北经青银高速唐王枢纽立交东、殷家村东,于徐家寨村东上跨小清河,经高官寨镇西、黄河乡东、码头镇北、魏桥镇北、



济高高速高青段施工现场,一派紧张忙碌的景象(无人机照片)。

黑里寨镇西、青城镇西,在青城镇北转向东,过郝家村东沿高青县北外环北继续往东,于大芦湖水南至彭家枢纽顺接长深高速,止于淄博市高青县唐坊镇彭家村西彭家枢纽互通立交处(滨博和高广高速交叉)。

该高速公路计划于2022年建成通车,项目建成后,淄博北部又多了一条通往省会的快车道。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 孙良栋



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

张店区“小学生、在园幼儿课后服务项目”全面落实 提升公共服务能力 “小课后”解决“大民生”

淄博3月2日讯 从新学期第一天开始,被纳入张店区2021年民生实事的“小学生、在园幼儿课后服务项目”得到全面落实,有效解决了学生放学接送困难的社会难题,提升教育公共服务能力。

新学期第一天的课后服务时间,张店区凯瑞小学的科学老师张建晓正在给学生上“Steam点燃创意”课程。创意课程由科学、美术、综合探究等多学科老师共同开发设计,课程以启迪智慧为主要目标。

除了科学探究,张店区的不少学校还开发“书香浸润心灵”、运动强健体魄、劳动启迪智慧等课程,也就是说,将课后服务时间用于学生的阅读、体育锻炼、艺术创作等。

张店区凯瑞小学课程部主任陈灵芝告诉记者:“凯瑞小学的课后服务完全是由本校的教职工完成,活动内容上不讲新课,不增负担,严格秉承提升学生核心素养关键能力的原则。课后服务时间将全员接纳,努力实现全覆盖,有效解决学生放学接送困难的社会难题。”

学校公共服务时间有效对接家长下班时间,拓展素质教育的同时,学生还可以在校完成部分或全部作业,无疑受到了广大家长的欢迎。采访中,一名学生家长对记者说,因为不可能在学生放学时间完成工作,家中也没有老人帮忙,接送孩子成了家庭的大难题。如今有了课后服务,给他们减轻了很大的负担。

此外,张店区不少学校还依



3月1日下午5点左右,在凯瑞小学三年级三班,教师崔颖带领学生做“室内操”。

据本校特色教育或社团,科学、合理开展课后服务内容,将课后服务项目这件民生实事全面落

实好。 大众日报淄博融媒体中心 通讯员 王业宏 记者 马冠群

消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训
实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119